智浪教育--普惠英才文库

质量和密度部分竞赛题 

水与冰的密度之比为10∶9，若一定质量的水完全结成冰，其结冰前的体积与结冰后的体积之比为＿＿＿＿＿。（已知ρ冰＝0.9×103千克/米3）

甲、乙两个质量相同的等高实心圆柱体，甲的直径是乙的两倍，则甲的密度是乙的密度的＿＿＿＿倍。

把质量相同的水和水银同时注入一根粗细均匀的玻璃管中，在下面的是＿＿＿＿＿。玻璃管中水柱的高度与水银的高度之比是＿＿＿＿＿。

甲、乙、丙三个物体，质量之比为1∶2∶3，构成它们的物质的密度之比为2∶5∶7，则它们的体积之比为＿＿＿＿＿＿。

甲、乙两种金属的密度分别为ρ甲、ρ乙，已知甲的质量是乙的2倍，将它们混合制成的合金的密度ρ＝＿＿＿＿＿＿。（用ρ甲、ρ乙表示）
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混合在一起制成合金，则合金的密度是＿＿＿＿＿＿。

如图所示的是两种物质的质量跟体积的关系图线，根据图线可知：

（1）甲、乙两种物质比较，＿＿＿物质的密度大，乙物质的密谋ρ2＝＿＿＿＿＿千克/米3。

（2）质量为1.8千克的乙物质，其体积为＿＿＿分米3。

正方体铁块的底面积为S，高为h，将这铁块改铸成高为2h的长方体，则它的密度是原来的：　　　（　　）

A、1/2。　　　　B、1倍。　　　　C、2倍。　　　　D、4倍。

300毫升甲液体的质量等于500毫升乙液体质量的一半，则甲、乙两种液体的密度之比是：　　　　（　　）

A、6∶5。　　　　B、5∶3。　　　　C、3∶5。　　　　D、5∶6。

一定质量的水，全部结成冰，体积比原来：　　（　　）

A、增大1/10。　　　　　　B、减小1/10。

C、增大1/9。　　　　　　　D、减小1/9。

金属甲、乙的密度分别为ρ1、ρ2，若由质量相等的金属甲和乙制成合金，则此合金的密度是：　　　（　　）
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某同学使用已调好的天平测某零件的质量。已知天平的称量（即测量范围）是200克，感量（即分度值）是0.1克，砝码盒内的最小砝码为1克。（1）按正确方法测量时，测得零件的质量为39.70克，那么天平右盘里所放的砝码分别是＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿（从大到小，写明克数与只数）。（2）若测量时，某同学误将被测物体放在右盘内，而他却按正常方法读取物体的质量，读得结果为32.40克，那么这个被测物体的实际质量为＿＿＿＿＿克。
一空心铝球的质量为27克，基其中空心部分注满酒精后的总质量为43克，问此空心铝球的体积为多大？（已知：ρ铝＝2.7×103kg/m3,ρ酒精＝0.8×103kg/m3）

铅球实际上是在铁壳里灌以铅制成的。一只铅球的质量是3.62千克，体积是350厘米3，问铅球里灌有多少铅？（已知：ρ铁＝7.9×103kg/m3，ρ铅＝11.3×103kg/m3）

为测定黄河水的含砂量（即每立方米的黄河水中含砂的质量）是多少，某校课外活动小组取了10dm3黄河水，称得其质量为10.18kg，试计算黄河水的含砂量。
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